ОБЫКНОВЕННЫЕ   ДРОБИ       6 КЛАСС.
	Основное свойство дроби.

Если числитель и знаменатель дроби

	умножить
	разделить

	на одно и то же натуральное число, то получится равная ей дробь,

	но с большим числителем и 
большим знаменателем.
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      Говорят, что дробь [image: image3.png]


 привели к новому знаменателю 20. 

      Натуральное число 5 называют дополнительным множителем.
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	но с меньшим числителем и 
меньшим знаменателем
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     Говорят, что дробь [image: image7.png]20



 сократили. 

  Натуральное число 5 называют общим делителем.
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	Приведение дробей к наименьшему общему знаменателю (НОЗ).

I случай.    Больший знаменатель делится на меньший?   Да.
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                                  НОЗ = большему знаменателю
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     и     [image: image16.png]


                      6  :  3  =  2 – дополнительный множитель ко II дроби
                                            НОЗ    старый знаменатель

	II случай.    Больший знаменатель делится на меньший?    Нет.
                      Знаменатели дробей взаимно простые числа?   Да.
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                                  НОЗ = произведению знаменателей этих дробей.
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                           21  :  7   =   3 – дополнительный  множитель к I дроби
                                                              НОЗ   старый знаменатель

                                                                21  :  3   =   7 – дополнительный  множитель ко II дроби

                                                              НОЗ     старый знаменатель

	III случай.    Больший знаменатель делится на меньший?    Нет.

                       Знаменатели дробей взаимно простые числа?   Нет.

                       Знаменатели имеют общие делители?   Да.
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                      Сократим дробь, полученную из чисел, стоящих в знаменателях    [image: image30.png]1€ _
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                                                                        если  16   (   3   =  48  –  НОЗ  
                                                                                            дополнительный множитель к I дроби
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                                                                        если  12   (   4   =  48  –  НОЗ

                                                                                            дополнительный множитель ко II дроби

	Умножение дробей 
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	Деление дробей 
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